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HOJA N° 1 — MATRICES

Efectua todos los posibles productos entre las siguientes matrices:

70
2715 1-11

123 -1 1
A= B= C=|6 3 00 D={0 5 2

=251 0 1
2510 233

3 4

1-21 4
Dadaslasmalriceszl—[sn 1] y B—(_“ 0

comprueba que;

a)(A+B)=4'+B
b)(34) = 34'

Encuentra dos matrices, A y B, de dimension 2 x 2 que cumplan:

(1 4) e 2)
24+B= A-B=
0 10

#

Calcula 344'-21, siendo A=(;’ ;)

Calcula X tal que X— B?= A - B, siendo:
-1

A= 1
1

S -

0
1
0

101
11 0 B=
0O 0 2

Calcula A" y B" siendo:

11/71/7
01 0
00 1

A=

03



7.  Determina, si es posible, un valor de k& para que la matriz (A-k N? seal
matriz nula, siendo:

0-1-2
A=|-10 =2
113

8. En un edificio hay tres tipos de viviendas: L3, L4 y L5. Las viviendas L3 tiener
4 ventanas pequeias vy 3 grandes; las L4 tienen 5 ventanas pequeias y 4 gran
des, y las L5, 6 pequenas y 5 grandes.

Cada ventana pequeiia tiene 2 cristales y 4 bisagras, y las grandes, 4 crista
les y 6 bisagras.

a) Escribe una matriz que describa el nimero y el tamafio de las ventana:
de cada vivienda y otra que exprese el nimero de cristales y bisagras d«¢
cada tipo de ventana.

b) Calcula la matriz que expresa el nimero de cristales y de bisagras de ca
da tipo de vivienda.

9. Sean A v B las matrices dadas por:

520 a b 0
A=12 5 0 B=|c c 0
001 001

a) Encuentra las condiciones que deben cumplir los coeficientes a, b, ¢
para que se verifique 4 - B= B- A.

b)Para a=b=c=1, calcula B,



